
서울대학교 원자력정책센터 원자력 인식 조사  

2020년 5월 

조사 개요 

 

한국 갤럽에 원자력 관련 2 문항 조사를 의뢰하여 1000 명 전화 조사 실시 

 

 

- 조사 기간 : 2020 년 5 월 12 일 ~ 14 일 

 - 표본 추출 : 휴대전화 RDD 표본 프레임에서 무작위 추출 (집전화 RDD 15% 포함) 

 - 응답 방식 : 전화조사원 인터뷰 

 - 조사 대상 : 전국 만 18 세 이상 1,000 명 

 - 표본 오차 : ±3.1%포인트(95% 신뢰수준) 

 - 응답률 : 14%(총 통화 7,311 명 중 1,000 명 응답 완료) 

 

- 가중치 : 2020 년 3 월말 주민등록인구통계 인구수 기준 

- 질문: 향후 원자력 발전 비중에 대한 생각과 원자력 이용 찬/반 2 문항 

  

  

질문 1. 작년에 우리나라 전기 생산 비중은 석탄 40%, 원자력 26%, 가스 26%, 

신재생 6%였습니다. ○○님께서는 전기 생산에서 26%를 차지하는 원자력 비중을 

앞으로 어떻게 해야 한다고 생각하십니까? (1~5 순방향, 역방향으로 Rotation) 

(1) 많이 늘려야 한다. 

(2) 약간 늘려야 한다. 

(3) 현재 수준으로 유지해야 한다. 

(4) 약간 줄여야 한다. 

(5) 많이 줄여야 한다. 

(6) 모름/응답 거절 

 

 

질문 2. ○○님께서는 우리나라에서 전기 생산에 원자력 발전을 이용하는 것에 대

해 찬성하십니까, 반대하십니까? 

(1) 찬성 

(2) 반대 

(3) 모름/응답 거절 



 



 

  






